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Uenu:

v/ ObpasoBaTenbHas:; 3aKpPEeNnnTb BbIYUCINTENIbHbIE HABbLIKN, YMEHUNE MNPUMEHATL pPaHee

v

1.

2.

3.
1)

noslyd4eHHble 3HaHnA Npu peleHnn 3aga4, CoBepLlleHCTBOBATb YMEHUA pellaTb 3a4a4N.
Pa3BuBarouwlan: pa3BmnBatb J0rM4eckoe MmblillieHne, ymeHue [Oeniatb BbiBOAbI,

BbICKa3blBaTb CBOK MbIC/Ib, MCMO/b3Yss MaTeMaTUYECKYIO pedb, OTCTaMBaTb CBOK TOUKY
3peHus.

BocnuTtatensHaa: cnocobcTBOBaTb BOCMUTAHUIO 3KONOMMUYECKOro BOCNUTAHUA Y AeTel,

HaBbIKOB 3KONOTMYECKU YCTOMYMBOro M 6E30MacHOro CTUAA KU3HM, NPUBIEYEHME
BHMMaAHMA K nNpobnemam WUCNONb30BaHMA  IHEPrUM, ISKOHOMUW  SHEPrun U
sHepropecypcsbl.

X0/ YPOKA
dnurpad: «TonbKo Tam Hapopa 6orar, rae sHepruIo XpaHar,
Fpe BO Bcem LLApPUT PAaCYET U BCeMY U3BECTEH CYETY.

OpraHu3sauMoHHbIN MOMeHT. OpraHn3yto, BHUMaHUE y4allmnxca, NpoBepato roTOBHOCTb K
YPOKY. 340p0OBatoch ¢ AeTbMM U Npeanarato um cectb. (Chaipa, 1)
PeweHune

3HeprocoeperawLmx
3aj4au

W,
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BctrynutenbHoe cnoBo yuutens. PebaATta, y Hac cerogHs He coBcem 0BbIYHbIN YPOK. Mbl
cerogHA C Bamu nonaem B roctu. Ho npexae, 4em oTNpaBuTCA B Hebonblioe
nyTewecTene Ham Heobxo4MMOo NOAroTOBUTLCA.

YcTHan pabora.

B Hawew wKone 3aBTpaKkatoT aetn n3 34 knaccos. Ecnm B Kaxkaom Knacce Hangertca 3
HEeBOCMUTaHHbIX pebeHKa, KoTopble 6pocAT Ha Noa ByMarkku oT nevyeHbs. a) CKONbKO
bymarkek bynet BanaTca no wkone? 6) Mbl XoTMm, 4TOObI Halla WKoa Obl/la NOX0XKa Ha
MYCOpHYto cBanKky? OTBeT: 3-:34=102 (6bymarKkku). (CNAIA 2)



YcTHaa pabora

» B Hawem WwKone 3aBTpaKaoT AeTH U
34 knaccoB. Ecnv B Kaxkgom Knacce
HangeTcsA 3 HeBOCMMTAHHbIX pebeHka,
KOTOpble GPOCAT Ha MoN GyMaxKKu oT
neyeHbsa. CKOMbKO Bymaxkek byaet
Ba/IATCA Mo WwKone?

| £ D os
| » OtBeT: 3:34=102 (6ymaskku)

(cnang 3)PAKT! Ecnm BTopryHO nepepaboTaTb TOHHY Bymarm, MOXKHO C3KOHOMUTb 17
83pocsbix depesbes, 26 Mmbica4 1UMPoe6 800bl, Mpu Kybomempa na000HOCHOU 3emnu,
240 numpoe 2oproyez20, 4000 Kunosamm-4acoes 3neKmpuyecmead. TONIbKO 3TOM
3N1eKTPO3HEPIrnKn JOCTAaTOUYHO, YTODObI B Te4eHMe roaa obecneyntb CpeaHto CEMbIO.

OAKT!

» Ecnm BTOpUYHO nepepaboTtaTtb TOHHY Gymaru,
MOXHO C3KOHOMMTb 17 B3pOC/LIX AepeBbes,
26 ThiCAY IMTPOB BOAbI, TPM Ky6omeTpa
NNOAOHOCHOM 3eM/1, 240 NUTPOB
roptoyero, 4000 kunosarT-4acoe
3NeKTpuyecTBa. TONbKO 3TON
3/1eKTPO3HEPrum JOCTaTOUHO, YTO6bI B
TeyeHue rosia 06ecneynTb CPe/IHIo CeMbio.

2) Ha nepemeHax 6eratoT n KpMyaT He TONbKO NATUKIACCHUKU, HO U HEKOTOPble
pebsaTa cTapwmnx KnaccoB. K KOHLY nepemeHbl Wym aocturaeT 80 geunben.
(deyuben — eduHuya usmepeHusa epomkocmu 38yKa). CKonbko aeumben He
XBaTaeT UM, YTODObl NepeKpmUaTh B3NETAOWMIA CAMONET, MPOU3BOAALLNMI LYM
B 120 peumnben. Otset: 120 - 80 = 40 aeumnben. (Chang 4)

» Ha nepemeHax 6eralwT M KpuuaT He TOAbl
NATUKNACCHUKM, HO M  HeKoTopble  pebA
CcTapwmx Knaccos. K KOHUY nepemeHbl LWy
pocturaet 80 peumben. (Aeumben - eauHuy
M3MEepPeHUA rPOMKOCTH 3BYyKa). CKoMbKo Aeumnben
He XBaTaeT MM, YTObbI NepekpuyaTh B3feTalowmin
camorneT, NPoM3BOAALLMM WyM B 120 geunben.

o

}.y OteeT: 120 - 80 = 40 geuymben
_|

®AKT! No MHEeHWMIo y4eHbIX, ANs Toro 4Tobbl 3apaboTaTtb HeCCoOHHULY,
A0CTAaTOYHO ANnTeNbHOE BpeMsa caywaTtb 42 geuyunbena, utobbl cTaThb

pa3gpaxkMTenbHbIM, 4OCTaTOYHO NOCTOAHHOrO Wyma B 35 geuyuben (a ato



YPOBEHb Ye/10BEYECKOro LWenoTa; AN CPaBHEHUA — LUYM OXKUBAEHHOM YyAULLbl NN
rpoMKoro pasrosopa 70 aeumben) (C/TANA, 5)

PAKT!

» [0 MHEHMIO YYeHbIX, ANA TOrO YTOGbI
3apaboTaTb 6ECCOHHMLLY, AOCTaTOYHO
ANuTeNbHOE Bpema caywatb 42 geyube.
YTO6bI CTATh pasgparkKMTenbHbIM,
AOCTAaTO4YHO NOCTOAHHOrO WymMa B 35
Aeuyunben (a 370 ypoBEHb 4Y€/1I0BEHECKOrO
wenoTa; ANA CpaBHEHUA - LWYM OXUBJIEHHOWU
YAMUbl MAM FPOMKOro pasrosopa 70
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OtrapganTe 3araaky. Yto ato Takoe? (Cnaiig 6).

)

YTo 3TO0 TakKoe?

|

PebsTa Bbl HaBepHOe Aoraganucb YTo 3TO HGaTtapeika! Kak Bbl 3HaeTe, B Hallen LLIKOAE

npoxoauna akuma «batapeika» (CNANA, 7)

batapeika

3agaya 5 (C/1AMA 8).

Samaua 1

0OpHa nanbumKoBas Gatapeika sarpsasHset 20 m?

3em/M. Kakyto niowaib 3emam 3arpasHat 5200

baTtapeek?

» 20-5200 = 104 000 (m?)

» Ecnmn Ha 20 m? 3eMAIM MOXKHO BbIPAcTHTb 2
JiepeBa, TO CKONbKO 1ePeBbEB Mbl Cnacem , He
BbiGpacbiBas baTapenku?

» 104 000:20 = 5200 KONMMYECTBO Y4YacTKOB 20 M?
» 5200-2=10 400 nepesbes



OpHa nanbymMKoBas baTapeika 3arpasHaeT 20 m2 3emnun. KaKkyto naowagb 3emnm
3arpasHAT 5200 baTapeek?

PeweHune: 20-5200 = 104 000 (m2)

Ecnm Ha 20 M2 3eMIM MOXKHO BbIPacTUTb 2 AepeBa, TO CKOJIbKO AepeBbeB Mbl  Cracem,
He BblbpacbiBas

b6atapeiikn? (OTBeT: 10 400)

A Hy»XHbI 1 Ham gepesba? (CNANA 9)

3adyeM HYKHBI AepeBbsa?

[lepeBbs 1 KYCTapHUKK, MPOU3paCTaloLLINE B FOPOAE, EXKEAHEBHO U €XKeYacHO NpoBoaaT
OrPOMHYIO PaboTy: NOrNOLLALOT MblNb M YIEKUC/bIN ra3, BblpabaTbiBalOT KUC0OPOA,
BbINO/IHAOT CAaHUTAapPHO-3aLWUTHbIE, BOAOOXPAHHbIE U LWYMO3aLWMUTHblEe QYHKLMN,
GOpPMUPYIOT MUKPOKAMMAT M cBoeobpasHbI 061K ropoaa.

B ecTecTBEHHbIX YCNOBUAX IETOM AEPEBO CpeaHeln BeInYMHbI 3a 24 Y BblAeNSAET CTO/IbKO
KMCN0pPOAa, CKOIbKO HEOHXO4MMO ANA AbIXaHWUA TPeX YeNoBeK

Jlnctea AepeBbeB aKTUBHO YNAB/IMBAET Mbl/ib U CHUXKAET KOHLUEHTPALMIO BPeAHbIX Fa30B.
3eneHble HacaxaeHUs UrpatoT 60/bLyO Posib B 6opbbe € LyMOM. 3BYKWM MNOMN0LLAOTCA
He NIMCTBON aepeBbeB. YAapaAsacb O CTBOJI, 3BYKOBblE BO/IHbI pa3bmMBatoTcs, HaNpPaBAAaChb
BHW3, K NOYBE, B KOTOPOW 1 NOI/NOLLAOTCA.

U oTrapaiite cnoso, KoTopoe 3awundposaHo (CIAN/ 10)



OTragavTe cnoso...

1) (5+4)2 21
2) 5+42 700
3) 23-3 50
4) 27-50 12
5) 4-25 - 58 81
6) 32:16:25 42
7)(35+25): 5 5
18

SHEPTMA — 3710 cnna, npuBoaALLan npeaMeTbl B ABMKeHMe. To ecTb aHeprna Heobxoanmma
ONA TOro 4tobbl HayaTb Kakoe-MMbOo ABUMKEHME, YCKOpUTb nepemelleHue. YTo-To
NOAHATb, HAarpeTb U ocBeTUTb. (Cnaig 11)

SHEPIUA-(c zpey. delicmeue,
deameibHOCMb)

2TO CHUAQ, NPMBOAALLLAA
NMPEEAMETDI B ABVMPKEHKME. To ectb
3HEPrMg HEODXOAMMO AAS TOTO,
4yTOBbl HOYATL KAKOE-AMBO
ABVOKEHME, YCKOPHUTbL
nepemeLlleHme, 4To-T10 NOAHATb,
HArpeTbs 1 OCBETUTb

4. AKTyanusauma ONOpHbIX 3HaHUKU. [Oe BcTpeyaeTca noTtpebneHune sHeprun B

I'ze BcTpedaeTcs noTpebaeHHe
3HEPrHH B KBapTHpe?

|

Hawwux KBapTupax? (OTeeTbl geTen + Cnaig 12) Mbl He moxkem cebe npeacTaBUTb
HaLUY *KM3Hb 6e3 31eKTpMYecTBa, BOAbl, ra3a. Bce 3To xopoluo, HO 3a BeCcb KomopT
NPUXoaMTCA pacnaaymBaTbcA. Ho He TONIbKO AeHbramm, HO M 6oraTcTBamMm Hallemn
npupoapl. A 310 o4eHb 60/bLwan Npobaema. Ho 13 npakTnyeckm ntobon npobaemol
MOHO HanTu Bbixoa!

N 4TOo Mbl MOXKeM caenatb NPAMO B HAlLMX KBAPTUPAX U AOMax Ansa cbeperkenusn
3Heprum? 3a oTBETaMM Hac npurnacun B roctn beperowa (Cnaiig 13).
6



po noxanosatb!

CoBepwmm HebonbLLOE NyTeLwecTBME NO KBapTUpe. bygem pewatb 3a4a4n U
paccmaTpumBaTb NPobaemMbl 3aTPOHYTbIE B HUX.

5. PeweHune 3agau.

Beperowa npurnawaeT Hac B TOCTUHYIO  KOMHaTy (Cnang  14).

OAuH 13 BUA0B 3HEPrnKn, KOTOPYHO Mbl AO/IXKHbI HAYYMTbCA PAaLMOHANIbHO MCNONb30BaTb
— 370 IJIEKTPUYECTBO.

Kakue npubopa B rocTMHOM KOMHATe Bbl MOXeTe Ha3BaTb, KOTOpble paboTaloT Ha
anektpudectee? (OTBeTHI AeTel)

3agaya 1. (C/TAA/, 15)B KOMHaTe BUCUT NIOCTPa € NATbIO NAaMnaMu HaKanauMBaHuA 60
BT Kaxpgaa (Bamm — eOuHuuya u3mepeHus MowHocmu). Jlamnbl 3aMeHUAN Ha
sHeprocbeperatowme namnbl, 12 Bt Kaxkaan. CKONbKO BaTT aneKTpuueckoin aHeprum
cbeperaerca 3a 1uac?



1 cnocob:

1) 60 = 5=300 (BT) 3au4ac pacxoaytoT namnbl HaKaAMUBaHUS;

2) 12 = 5=60 (BT) 3a4ac pacxoayoT aHeprocbeperatowme namnbi;
3) 300 - 60 = 240 (BT) cbeperaetcs 3a 1 vac.

OTtseT: 3koHOoMMA 240 Br.

2 cnocob:

1). 60 — 12 = 48 (BT) Ha cTO/IbKO MeHbLUE PacxoAyeT B Yac MeHblle sHeprocbeperatoLLan

NamMna.

2). 48 = 5 =240 (BT) aKOHOMMUS.

YUeHUKN genatoT BbIBO4, O TOM, KaKytlo lamny BbirogHee nMcnosib3oBaThb.

Yuutenb: YTo Mbl MoXKem caenatb, 4Tobbl namna 3pa He ropena (Cnaing 16)




®duskynbTMUHYTKa (Cnang 17)

PUBKYABTMHHYTKA

* Mama ¢ nanoli cmompenu meneeu3sop.
Mawma ywna Ha KyxHio 2omosums
YHCUH. Nana ebiknoYuA menesusop u
npuHaAncs el nomozame.

* [ee cecmpeHKu cmompenu o
meneeuzopy mynbmaunemel. Kozda
OHU O

uzpy ¢ Kyknamu. Tenesuzop

npodonxan pabomams.

* Manb4uK cnum, a ceem zopum.
* Yx005 u3z doma e wkony, evikarovali ece
3nekmponpubopsi u3 cemu.

B KaxkaoM cutyaumm Bbl AONKHbI ONPeaenvTb, XOpOLOo NOCTYNWUA repon unm Het. Ecam
XOpOLLO, XN0NanTe, eCan NJOX0 — TonamnTe.

Mama ¢ nanon cmoTpenn Tenesusop. Mama ywna Ha KyxHHO roTOBUTb YXKKUH. Mana
BbIK/IIOYMA TENIEBM3OP M NPUHANCA € NOMOoraThb.

Mama ¢ nanon cmoTpenn Tenesmsop. Mama ywaa Ha KyxHIO roTOBUTb YKWH. lana
BbIK/IKOUYM/1 TENEBM30P U NPUHANCA el NOMOraThb.

ManbumK CcNuT, a CBET ropmT.

Yxoas 13 AoMa B LWKOAY, BbIK/ItOYal BCe aneKTponpubopbl U3 cetu.

PeweHue 3agau. Mbl npoao/Kaem Hale nytewectsune. [laBante 3amMgem B BaHHYHO UK

Ha KyxHto (Cnhaing 18). Cambiit 6onblLON pacTounTeNb
BOAbl — 3TO KpaH. Boaa 13 KpaHa TeyeT o4yeHb 6bIcTPOo. 33 1 MUHYTY U3 KpaHa BbiTEKaeT
00 12 nutpos 6ecueHHol npecHon Boabl! (Cnaiig 19)

3agaya 3 (Cnhang 20). CKONbKO IMTPOB BOAbI BbITeYET 3a 1 Yac, ecam Bbl 3abblM 3aKPbITb
KpaH?



PeweHue: 1)1 yac = 60 muH. 2)12:60 = 720 (n)
3agaya 4 (Cnang 21). MpuHATUE BaHHbI «CTOUT Npupoge» 120 nMTpoB BOAbI 32 OAMNH pas.
CKONbKO NUTPOB BOAbl PAacXoAyeTcA 3a MecAl, CEMbEN U3 TPEX YEsIOBEK, eC/IN BaHHY
KaXKAblW YNeH CeMbW NPUHMMAET OAMH Pa3 B Heaento?
PeweHune: 1) 3 -4 =12 (pas) B mecAL, NPUHMMAIOT BaHHY BCE TPU Y1eHa CEMbM.

2) 120 - 12 = 1440(n) B mecsay, OtseT: 1440n

[aBalite chopmynmpyem npaBuna xopowiero xosanHa(Cnang, 22):

Hpannna XOopoIilero xosdHHa:

Yuutenb: Tpu NpPOCTbiIX NpaBuaa — W 33 rog CMOXETe CIKOHOMUTb LEenoe 03epo
anameTtpom 200 m 1 rnybuHom 2 m. (Chang 23)
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Kpome TOro Bbl CSKOHOMUTE XMMWUKATbI, KOTOPble NCNOJZIb3YHOTCA AN1A OYUCTKMU BOAbI, U
IHEPIrno, KOTOpPaA NUCMOJIb3YETCA Ha €€ HArpes N NepekKayky.

NoasepeHue utoroB. PebsaTa, Mbl eLe A0NTO MOXKeM MyTelecTBOBaATb Mo KBapTupe. Ho
A BaM npej/iarato 3aKOHYMUTb Halle NyTelwecTBUE, a 0MA Bbl €70 NPOA0/IKUTE U
nonpobyete cdopmMyMPOBaTL eLLe P NPaBMI XOPOLLEro X03anHa Npu UCNONb30BaHUK
6bITOBbIX NPUBOPOB.

Mcnonb3ys npupogHble pecypcbl, 3agymainTecb o TOM, YTo byaet 3aBTpa. (Chang, 24)

CerogHa Hala NnaHeTe CTOUT Ha Nopore aKonornyeckom Katactpodol. Cyabba Halen
nAaHeTbl 3aBMCUT OT Kaxkaoro 13 Hac. OT Bcero 4enoBeYyecTBa, a BepHee OT TOro,
CKOJIbKO Mbl NoTpebasgem NpMpoaHbIX pecypcos.

Beperu cBoto nnaHery,

(Cnainpg, 25)
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9. PedneKcua. MoBTOpAEM C yHEHMKaMM NPaBMUIa XOPOLLEro X03AnHa, KOTopble
3aMMcbiBaeM Ha NenecTkax, paHee 3aroToB/IEHHON POMaLLKM.
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